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En la sala de sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo,     hoy martes 11 de junio del 2024, siendo las  09H03 previa convocatoria del señor 

Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote se reúnen en sesión ordinaria los señores/as; LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, Concejales del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. Franklin Moreno 

Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos 

del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO ALCALDE. 2. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL DIA 04 DE JUNIO DEL 2024. 3. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 5. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA 

ALCALDE DEL GADMCG 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a 

consideración de los miembros del Concejo Municipal por el hermano alcalde, señor secretario 

tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 04 de 

junio del 2024. DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE 

LA SESIÓN POR EL HERMANO ALCALDE MIGUEL MARCATOMA: Por secretaría se 

constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de todos los concejales esto es los 

señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, 

IRMA QUITO contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El hermano alcalde 

Miguel Marcatoma deja instalada la sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09H03. 2. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 04 DE JUNIO DEL 2024. una vez que el señor secretario 

procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 04 de mayo del 2024, y 

menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma 

electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: 

Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado MANUEL 

TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: voto salvado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0108-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 

04 DE JUNIO DEL 2024. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG. El concejal Luis Ayol. - Saludo respectivo, el día lunes 03  de 

junio reunión con los técnicos de la unidad de tránsito a fin de analizar cuáles serán los costos que 

tendrá la los materiales con los que se trabajan, el día martes: sesión de concejo y luego fuimos 

al recorrido por la comunidad Cumanda el Molino a dar seguimiento de la maquinaria y en la 

tarde recorrido de verificación de alcance de obra por la nueva avenida que se está abriendo, el 

día miércoles pase en la oficina atención a la ciudadanía y en la tarde en la reunión con la nueva 

directora del Hospital de Guamote y se supo que es una Venezolana y que está muy contenta de 

trabajar por el bienestar de Guamote, el día jueves en el recorrido por las plazas y mercados nos 

falta mucho tenemos que trabajar duro, en el tema de la basura estamos teniendo muchos 

problemas en especial los días de feria más el día jueves en la tarde ya cuando todo queda votado 

no hay ninguna autoridad que haga cumplir y en la tarde fuimos a dar seguimiento a la maquinaria 

por la Comunicada Sanancahuan Alto y el día viernes viajamos a Quito a una invitación que nos 

realizó Amauta Wasi, pero nuestro viaje fue en vano puesto que no empezó y nosotros salimos y 

fuimos a gestionar los recursos para el Hospital de Guamote está muy bien encaminado.  
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El concejal Manuel Naula. - Saludo respectivo, el día lunes 03  de junio reunión con los técnicos 

de la unidad de tránsito a fin de analizar cuáles serán los costos que tendrá la los materiales con 

los que se trabajan, el día martes: sesión de concejo y luego fuimos al recorrido por la comunidad 

Cumanda el Molino a dar seguimiento de la maquinaria y en la tarde recorrido de verificación de 

alcance de obra por la nueva avenida que se está abriendo, el día miércoles pase en la oficina 

atención a la ciudadanía y en la tarde en la reunión con la nueva directora del Hospital de Guamote 

y se supo que es una Venezolana y que está muy contenta de trabajar por el bienestar de Guamote, 

el día jueves en el recorrido por las plazas y mercados nos falta mucho tenemos que trabajar duro, 

en el tema de la basura estamos teniendo muchos problemas en especial los días de feria más el 

día jueves en la tarde ya cuando todo queda votado no hay ninguna autoridad que haga cumplir y 

en la tarde fuimos a dar seguimiento a la maquinaria por la Comunicada Sanancahuan Alto y el 

día viernes viajamos a Quito a una invitación que nos realizó Amauta Wasi, pero nuestro viaje 

fue en vano puesto que no empezó y nosotros salimos y fuimos a gestionar los recursos para el 

Hospital de Guamote está muy bien encaminado.  

El concejal Juan Marcatoma. - Saludo respectivo, el día lunes 03  de junio seguimiento al centro 

Gerontológico en  donde dan atención al adulto mayor y existía una queja que no existía materiales 

pero eso ya está solucionado, ellos invitaron a la máxima autoridad, el día martes: sesión de 

concejo y, el día miércoles nos fuimos a la parroquia Palmira a dar información a os estudiantes 

que ya se puedan ser parte del Amauta Wasi y de esta forma continúen estudiando estuvimos en 

Atapos y en San Miguel de Pomachaca, el día jueves atención en la oficina existía reclamos por 

la falta de atención en ciertos departamentos y el día viernes medio día en la oficina y en la tarde 

a la entrega de proyecto en la comunidad San Antonio de Chacaza. 

El concejal Manuel Tenesaca. - Saludo respectivo, el día lunes 03  de junio reunión con los 

técnicos de la unidad de tránsito a fin de analizar cuáles serán los costos que tendrá la los 

materiales con los que se trabajan, el día martes: sesión de concejo y luego fuimos al recorrido 

por la comunidad Cumanda el Molino a dar seguimiento de la maquinaria y en la tarde recorrido 

de verificación de alcance de obra por la nueva avenida que se está abriendo, el día miércoles nos 

fuimos a la parroquia Palmira a dar información a os estudiantes que ya se puedan ser parte del 

Amauta Wasi y de esta forma continúen estudiando estuvimos en Atapos y en San Miguel de 

Pomachaca, el día jueves en el recorrido por las plazas y mercados nos falta mucho tenemos que 

trabajar duro, en el tema de la basura estamos teniendo muchos problemas en especial los días de 

feria más el día jueves en la tarde ya cuando todo queda votado no hay ninguna autoridad que 

haga cumplir y en la tarde fuimos a dar seguimiento a la maquinaria por la Comunicada 

Sanancahuan Alto y el día viernes viajamos a Quito a una invitación que nos realizó Amauta 

Wasi, pero nuestro viaje fue en vano puesto que no empezó y nosotros salimos y fuimos a 

gestionar los recursos para el Hospital de Guamote está muy bien encaminado.  En consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0109-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL 

TENESACA, CONCEJALES DEL GADMCG. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. Buenos días hermanos Concejales, 

lunes 03  de junio reunión con los técnicos de la unidad de tránsito a fin de analizar cuáles serán 

los costos que tendrá la los materiales con los que se trabajan, cumplí agenda y cubrí la invitación 

del cuerpo de Bomberos, Martes sesión de concejo, el día miércoles recorrido por los Centros de 

Desarrollo Infantil, el día jueves conversar sobre la problemática que tienen algunos propietario 

de los predios aquí en Guamote tenemos que dar solución ya que existe jurisprudencia en 

Imbabura y tener como instrumento legal, el día viernes trabajando en un proyecto que tengo para 

la institución y atención en la oficina. POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

00110-C-GADMCG-2024, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA IRMA QUITO VICEALCALDESA 

DEL GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL 

MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes 03 de mayo 

atención al público y reunión con los técnicos a fin de finiquitar el diseño del edificio municipal, 

el día martes reunión del concejo municipal y acudí al consejo provincia de Chimborazo. El día 

miércoles tuvimos recorrido por el pedido del señor Guahiracaja, en la tarde entrega de materiales 
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del CDI. El día jueves atención en la oficina y El día viernes entrega de proyecto de fomento 

productivo en la comunidad San Antonio de Chacaza y en la tarde en la entrega del lastrado vial 

en Sablog Chico en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0111-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG. Una 

vez que se ha agotado el orden del día el hermano Miguel Marcatoma alcalde de GADMCG, 

clausura la Sesión ordinaria del 11 de junio del año 2024, siendo las 10h42 minutos, para 

constancia firman la presente Acta junto al secretario que CERTIFICA. - 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Miguel Marcatoma Lema   

SECRETARIO DE CONCEJO                                 ALCALDE DEL GADMC-GUAMOTE 

 DEL GAD-GUAMOTE   
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